

Губернатор Владимиров встретился со сборной «молодых профессионалов» Ставрополья

21.12.2017, 16:12 Ставропольский край



Глава региона поблагодарил ставропольцев, присоединившихся к движению WorldSkills International, за высокие интеллектуальные и творческие достижения.

В этом году 13 представителей ставропольской молодёжи вышли в финал Национального чемпионата «Молодые профессионалы». Больше всего отличился студент СтГАУ Фёдор Завялик. Он вашёл в состав сборной России и поучаствовал в чемпионате мира WorldSkills в Абу-Даби.

В беседе с молодыми людьми Владимир Владимиров отметил, что участие в подобных конкурсах делает их более востребованными на рынке труда и помогает заявить о своих способностях на весь мир.

— Рассчитываю, что все ваши знания и умения вы реализуете на ставропольской земле, развивая экономику края и всей России, — сказал губернатор.

Владимир Владимиров вручил участникам движения WorldSkills благодарственные письма и пожелал ребятам удачно выступить на следующем мировом чемпионате, который пройдёт в 2019 году в Казани.

Ранее глава Ставрополья поручил усилить контроль над управляющими компаниями.